

韓機場巴士墜橋 12死



韓國觀光巴士 3 日經過仁川跨海大橋時墜落橋底 路透社

【本報訊】綜合外電 3 日消息：韓國一輛觀光大巴士 3 日下午，經過仁川跨海大橋後突然衝出橋面、墜落橋底，死傷人數多達 24 人。

韓國警方初步調查，這輛載有 24 人的觀光大巴士，由 55 歲的鄭姓男子駕駛，當天從南部的慶尚北道「浦項」出發，前往仁川國際機場，行經仁川跨海大橋的終點收費站後，疑似躲避一輛故障停在路面上的貨車，失去重心，衝出大橋橋面，墜落到 10 公尺的橋下。

警方說，整個大巴士全毀，有 12 人死亡。12 名死者包括司機，另 12 人受傷，其中 8 人重傷。傷者包括一名 52 歲的蒙古人、2 名分別 5 歲及 7 歲兒童。美聯社引述警方指，意外時巴士因閃避一輛壞車而失控；又指其中一名傷者是蒙古遊客。

俄富豪離婚 妻索 450 億



俄羅斯富豪雷博諾夫列夫

【本報訊】據英國《每日電訊報》2 日報道：俄羅斯化肥大亨雷博諾夫列夫 (Dmitry Rybolovlev)，年前以一億美元購入美國地產大亨特朗普 (Donald Trump) 放盤的一座佛羅里達州海濱豪宅，轟動一時。

現時這位俄國第十大富豪正和妻子葉蓮娜就離婚官司對簿公堂，葉蓮娜指控丈夫和多名情婦鬼混，要求分得丈夫 38 億英鎊（約 450 億港元）身家，成為全球史上金額最高的離婚索償案。

43 歲的雷博諾夫列夫和葉蓮娜結婚 23 年，育有兩名女兒。名列俄羅斯第十大富豪的雷博諾夫列夫擁有一艘價值 7200 萬鎊的豪華機動遊艇、以及由倫敦至新加坡一帶多處豪宅，當中包括兩年前以 1 億美元向特朗普購入面積達六萬平方呎的佛羅里達州棕櫚灘豪宅，該豪宅現值 6200 萬鎊。

除此之外，雷博諾夫列夫的資產尚有多幅名畫，此等名畫包括畢加索 (Picasso)、梵高 (Van Gogh)、高更 (Gauguin) 和莫內 (Monet) 等大師的作品。

43 歲的葉蓮娜在離婚訴訟中指丈夫多番背她偷歡，和多名情婦在夫婦名下的遊艇鬼混。她強調不能忍受丈夫和其他女人亂搞關係。案件現正在瑞士一間法庭聆訊，暴露出這名低調俄國富豪縱慾成癮的私生活。

運油車爆炸釀火災 剛果 220 村民慘死

【本報訊】據法新社金沙薩三日消息：一輛運油車 2 日晚上在剛果（金）東部一個村莊爆炸着火，引發附近村莊火災。聯合國駐剛果（金）特派團發言人指出，事件造成 220 人死亡，111 人受傷。

當地時間 7 月 2 日晚，位於剛果（金）南伍基市南部 70 公里，靠近布隆迪邊境的鄉村布卡武 (Bukavu) 發生油料車翻側及爆炸事件。聯合國駐剛果（金）穩定特派團發言人莫努拜指出，爆炸一共導致 220 人死亡，111 人受傷。

路透社指出，聯合國駐剛果（金）公共信息部門負責人阿迪德吉 (Olamide Adedeji) 3 日發表言論說，經證實，「沒有聯合國藍盔（維和）人員死亡」。稍早時他本人曾表示，可能有 5 名在事發現場維護秩序的聯合國維和人員遭遇爆炸遇難。

剛果政府發言人卡邦加對法新社說：「一輛自坦桑尼亞開出的運油車在桑格村翻轉。人們蜂擁而至，汽油泄漏出來。但燃油（引發）爆炸，蔓延至整條村。」事發後村內數以十計房屋都陷入一片火海，而村內房屋大部分都用泥土與稻草搭建。

事發時大部分村民正在室內聚集觀看世界杯足球比賽，沒有意識到身處險境，許多人來不及逃跑。

另外，油料車傾覆後，當地許多兒童上前圍觀，並有部分人試圖從車上偷取油料，不料車輛隨後發生了劇烈的爆炸，造成大量人員傷亡。

中國維和醫療隊搶救傷員

聯合國駐剛果（金）穩定特派團在得知事故發生後，立即指示中國維和醫療分隊所在的南基伍省中國二級醫院為赴現場進行搶救做準備。醫療分隊高度重視，成立了應急小組，並緊急調派 2 輛救護車和 6 名醫護人員隨時待命，在 3 日中午接到出發命令後，已經開始迅速向事故現場進發。

醫療分隊戰士、應急小組成員之一的郭雲飛告訴新華社記者，前往事故現場的中國醫護人員都是維和醫療分隊的骨幹，一定能夠順利完成任務，他們將盡可能降低事故死傷人數。

中國第 11 批赴剛果（金）維和醫療分隊共 43 人，全部來自蘭州軍區，於今年 3 月進駐南基伍省布卡武任務區，執行維和任務。

聯合國是全球最大規模和經費最高（每年獲撥 13.5 億美元）的維和部隊，1999 年底展開任務，多數軍人駐守局勢不穩的東部地區。

近年大型運油車爆炸意外

2009 年 10 月：一輛運油車於尼日利亞阿南布拉州爆炸，至少 70 人燒死，多輛小巴起火

2008 年 11 月：加納有人在一輛運油車上舀油，導致該車爆炸兼翻倒，至少 22 人喪生

2008 年 8 月：喀麥隆北部一個農村發生類似意外，數十人喪生

2008 年 1 月：一輛運油車於尼日利亞哈科特港爆炸，數十人喪生

2007 年 3 月：一班人企圖在一輛毀壞的運油車偷油，引發爆炸，約 100 人喪生

(英國廣播公司)



▲一輛運油車 2 日在剛果（金）一個村莊附近爆炸

互聯網



英「家翁」力撐俄女間諜

【本報訊】綜合外電 3 日消息：俄羅斯美女間諜安娜·查普曼前夫亞歷克斯的 56 歲父親凱文說，他不相信有人爲得了取得一本英國護照而看上他的兒子，他強調亞歷克斯和安娜是真心相愛。

他對英國《每日郵報》說：「我確信這不是『美人計』。他們深深相愛。安娜因一本英國護照而與亞歷克斯在一起是說不通的。如果這一切當中有什麼是真的，那我想她只不過因爲她的美貌而被人設局或者誘惑了。她此刻一定感到非常害怕。如果她是被克格勃看中了，你也會想到他們會把她準備得更好一些……他們沒有給她一個很好的帳戶作支領額之用。」

曾打算生兒育女

凱文說這些話之際，亞歷克斯公開了多封電郵。這些電郵是安娜被捕前數星期寄給亞歷克斯的，形容她對自己所選擇的道路感到遺憾。

安娜對亞歷克斯說，因爲她決定把事業放在他成家立室的機會之前，她「受了很多苦」。但她說，她還是決意令她在美國的新生活多姿多彩，還說：「要快樂和成功，永遠都不會太遲。」

亞歷克斯與安娜的婚姻維持了 4 年

，然後 2006 年離婚。但這兩人仍是親密的朋友，不時透過電話和電郵互相聯繫。

亞歷克斯對英國《每日電訊報》說，兩人婚後其實討論過要生兒育女。他如今相信，如果她不是與俄羅斯人「秘密」會面，戀上了她的新職業，他們也許現在已組織自己的家庭了。

兩間諜承認身份

另外，在美國被捕的 10 名疑似間諜之中，有 3 人要繼續拘留，其中兩人已經承認真正身份。

弗吉尼亞州法庭文件稱，邁克爾·佐托利和帕特里夏·米爾斯二人爲夫婦。二人已經承認自己是俄羅斯人，真名分別爲米哈伊爾·庫齊克和納塔利婭·佩列韋爾澤娃；庫齊克亦承認此前所報的出生日期不實。兩人表示，他們都仍有家人住在俄羅斯。法庭判決上述二人和米哈伊爾·謝緝科繼續被羈押。

鑑於現時還有一名名叫克里斯托弗·梅特索斯棄保潛逃，法庭大概不會批准這三人保釋。梅早前在塞浦路斯被捕，但以 3230 美元保釋和交出護照後卻逃去無蹤，美國當局正爲此憂慮。塞浦路斯司法部長羅卡 2 日表示估計梅特索

斯現已在希臘、塞浦路斯一帶，但同時也承認未有實質證據證明這一點。

10 名被捕的疑犯，只有薇姬·佩萊斯不用被拘留於監倉中。佩萊斯是一名生於

秘魯的女記者，她是另一名疑犯胡安·拉扎羅的妻子。日前，紐約一位法官裁定她可以以 25 萬美元的保釋金選擇軟禁。



▲俄羅斯女間諜安娜和她在英國的「家翁」、「家婆」
互聯網

意總理巴西酒店看艷舞



【本報訊】綜合通訊社 3 日報道：意大利總理貝盧斯科尼日前被傳媒「踢爆」在官式訪問巴西期間，召來六名性感舞娘到酒店房間大跳鋼管舞及膝上舞。據報這些舞娘事後獲得 900 英鎊報酬，還獲邀請在貝盧斯科尼旗下電視頻道出鏡表演。意大利總理辦公室急忙否認報道，澄清總理當時只是接受當地商人招待，欣賞巴西的傳統舞蹈表演。

73 歲的貝盧斯科尼去年傳出多宗醜聞，被指在別墅大開性愛派對，又涉嫌和應召女郎共度春宵。53 歲的妻子拉里奧對他的不檢行爲大爲不滿，向他提出離婚。

近日，巴西一個新聞網站披露，貝盧斯科尼在官式訪問當地期間，在下榻的聖保羅蒂沃利酒店 (Hotel Tivoli) 總統套房內，邀請六名舞娘大跳艷舞。據悉，當天是 6 月 28 日，貝盧斯科尼一整天和巴西總統盧拉舉行會談後，晚上返回下榻酒店時，特地請來舞娘表演鋼管舞及膝上舞作樂。

當地傳媒指席間除了有舞娘表演艷舞外，又設有自助餐，意大利美食和美酒源源不絕。

但貝盧斯科尼辦公室迅速否認報道，指事發當晚，貝盧斯科尼、隨員和數名保安人員接受當地一名商人招待，只觀賞了短暫的傳統舞表演。

芭莉絲南非藏毒 罪名撤銷



▲美名媛芭莉絲 (右)
3 日離開法院時以布蒙頭遮醜
美聯社

【本報訊】法新社南非伊莉莎白港 3 日電：美國「名門獄女」芭莉絲·希爾頓 (Paris Hilton) 日前因藏毒在南非世界杯賽會被捕後，罪名今早已獲南非法官撤銷。

南方市鎮伊莉莎白港舉行巴西、荷蘭 8 強賽時，芭莉絲和友人被控持有大麻煙。芭莉絲以「被告 1 號」身份來到南非特別爲世界杯設立的法庭之一，不過她在簡短聽訊過程中，神情泰然自若。

地方法官迪蘆麗莎說：「被告 1 號，對妳的告訴已經撤銷。」芭莉絲回答：「謝謝您，庭上。」隨後離開法院，前後只持續了 3 分鐘。

法官判芭莉絲的 31 歲友人瑞佛若 (Jennifer Rovero) 藏毒罪名成立，判她坐牢 30 天或罰款 128 美元，她選擇繳交罰款。

美麥樂雞含泥膠成分

【本報訊】綜合通訊社 3 日報道：美國有線電視新聞網 (CNN) 進行的研究發現，在美國麥當勞分店出售的麥樂雞 (McNuggets) 含有化學消泡劑二甲基聚矽氧烷 (Dimethylpolysiloxane)，這是泥膠 (Silly Putty) 的一種成分。

除了二甲基聚矽氧烷外，美國的麥樂雞亦被發現含有石油爲主的抗氧化劑丁基對苯二酚 (Tertiary Butylhydroquinone) (TBHQ)。研究又發現，美國的麥樂雞比其他國家的麥樂雞更不健康，含有更多卡路里、脂肪和其他化學物質。

研究指出，在美國麥當勞分店出售的麥樂雞，4 件雞塊便有 190 卡路里，12 克脂肪和 2 克飽和脂肪。而在英國出售的麥樂雞，相同分量的熱量卻只有 170 卡路里，脂肪減至 9 克，飽和脂肪亦只有 1 克，而且不含上述兩種化學物質。

麥當勞解釋，他們是根據地方的口味喜好而研製不同食譜，美國的麥樂雞是先裹上面粉再烹調，英國的炸雞是先烹調再裹粉，因此英國的雞塊吸收的油和脂肪量較少。專家指出，雞塊中必須含有這些化學物質，才能維持形狀和口感，只是歐洲對食物的監管比美國更爲嚴格。

本港的麥當勞則表示，在香港出售的麥樂雞依足有關程序製造，符合香港法例。